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Saludos. Mi nombre es [NOMBRE Y APELLIDO] y vengo de [LUGAR, ESTADO O CIUDAD DE PROCEDENCIA]. Gracias por la oportunidad de testificar. Soy miembro de [NOMBRE DE GRUPO/ORGANIZACION], y estoy aquí hoy para expresar mi oposición a la propuesta de Scott Pruitt de derogar el Plan de Energía Limpia. El Plan de Energía limpia establece los primeros límites y regulaciones federales a la contaminación de CO2 que producen las plantas eléctricas y fomentar la inversión en energía limpia. El Plan de Energía Limpia ayudará a los estados a avanzar con los planes de energía limpia y a crear nuevos puestos de trabajo, impulsando el crecimiento económico de la industria de energía limpia y otras relacionadas. También ayuda a reducir la peligrosa contaminación que producen las plantas de energía y que agravan los efectos del cambio climático y enferma [NOMBRE DE ESTADO]. 
Al revocar el Plan de Energía Limpia, el administrador de la EPA, Scott Pruitt, pone una vez más los intereses de su círculo de amigos contaminantes corporativos antes que la salud de las familias estadounidenses. Derogar el Plan de Energía Limpia contribuye al agravamiento del cambio climático, amenaza nuestra salud, daña la economía de energía limpia y pone a nuestras comunidades en peligro. Pruitt no está escuchando a una vasta mayoría de los estadounidenses quienes apoyan estas medidas que prevendrían 90 mil ataques de asma y 300 mil días escolares y laborales perdidos cada año para el 2030. El Plan de Energía Limpia también salvaría 4,500 vidas anualmente, según datos y estimados del Gobierno de Trump. 
Los estadounidenses han enviado más de ocho millones de comentarios a la Agencia de Protección Ambiental (EPA, por sus siglas en inglés) en apoyo a las normas que regulan la contaminación de carbono provenientes de plantas energéticas nuevas y existentes. Es la cantidad de comentarios más grande que ha recibido la agencia desde su establecimiento. Durante la audiencia en Charleston, Virginia Occidental, sobre la propuesta de Pruitt de derogar el Plan de Energía Limpia, los participantes que a favor del Plan de Energía Limpia superaron en número a aquellos que estaban en contra. 
No tenemos que elegir entre una economía saludable y un medioambiente saludable: podemos tener ambas cosas. La innovación estadounidense puede proveer soluciones al desafío de reducir la contaminación de CO2 que contribuye al cambio climático y amenaza nuestra salud y economía. 
El Plan de Energía Limpia reduce la contaminación, salva vidas y contribuye a la transición a la energía limpia. Los empleos en el sector de energía limpia han aumentado en los últimos años, gracias a los puestos de trabajo en el sector de energía solar y eólica, que crecen a un ritmo 12 veces más rápido que el resto de la economía de los Estados Unidos. Estados, ciudades y empresas en todo el país están moviéndose a soluciones de energía limpia. Entienden los beneficios de las soluciones que provee la energía limpia y los riesgos asociados a la fuentes de energía sucia o combustibles fósiles. 

El Plan de Energía Limpia cuenta con un sólido marco legal, consistente con la ley y con los debidos precedentes y el apoyo de otras regulaciones de la Agencia de Protección Ambiental que protegen a los estadounidenses de la contaminación. El Tribunal Supremo de Justicia falló en tres ocasiones que la EPA tiene la responsabilidad bajo la Ley de Aire Limpio y otras leyes de proteger a nuestra familias y comunidades de la contaminación de carbono producidas por las plantas de energía y otras fuentes. Scott Pruitt no debe abdicar a esta importante responsabilidad, especialmente cuando miles de vidas están en peligro. Debemos continuar con la implementación del Plan de Energía Limpia. 

[INCORPORAR OTRAS ESTADISTICAS AQUI. EJEMPLOS: SEGURIDAD NACIONAL, SALUD PUBLICA, HISTORIA PERSONAL]

Mi familia y mis compueblanos de [ESTADO] cuentan con los beneficios a la salud y las oportunidades económicas que provee el Plan de Energía Limpia a todos los estadounidenses. Insto a Scott Pruitt a detener este imprudente y erróneo intento de derogar estos estándares importantes para mantener nuestro aire limpio, nuestra salud, nuestra economía y el bienestar de los estadounidenses. 

CONCLUSION OPCIONAL: PEDIR LA RENUNCIA DE SCOTT PRUITT

Scott Pruitt ha demostrado repetidamente una indiferencia hacia la veracidad de los datos científicos y una hostilidad hacia la misión de la agencia que dirige. No está protegiendo la salud y seguridad del pueblo estadounidense. Y en lugar, está permitiendo que los delincuentes criminales no sean procesados y atenten contra los estándares que salvan vidas como el Plan de Energía Limpia. Sus acciones tienen consecuencias reales y perjudican a todos los estadounidenses, especialmente a los grupos más vulnerables como los niños, los adultos mayores y las comunidades de color. Es hora de que Pruitt detenga sus ataques contra el Plan de Energía Limpia y renuncie a su cargo para que la agencia puede regresar a su trabajo de proteger nuestra salud y medio ambiente. 

