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Saludos, mi nombre es [NOMBRE] y resido en [LUGAR DE RESIDENCIA]. Agradezco la oportunidad de poder comentar sobre este tema. Soy miembro de [NOMBRE DE GRUPO/ORGANIZACIÓN] y estoy aquí hoy para manifestar mi oposición a la propuesta de Donald Trump, Andrew Wheeler y Heidi King que consiste en revertir y derogar los estándares de emisiones vehiculares de los Estados Unidos. Esto daría inicio a un ataque sin precedentes contra nuestra salud y bolsillos. Este testimonio debería ser añadido a los archivos de la EPA, NHTSA y DEIS.   

Me importa mucho esta decisión porque [INCLUYA SUS RAZONES]. Esta acción del Gobierno de Trump no sólo contamina nuestro aire y pone vidas en peligro, sino que también obliga a los consumidores a pagar miles de millones de dólares adicionales en gasolina durante el periodo de vida de sus vehículos. En mi estado, si estos estándares continúan vigentes, las familias podrían ahorrarse [$XXXX] para el año 2030 durante la vida útil de sus vehículos. Pero ahora, estos ahorros podrían desaparecer. Esta reversión es que algo que los [GENTICILIO DE ESTADO] no quieren ni pueden pagar.


Al derogar y revertir los estándares de emisiones vehiculares de los Estados Unidos, la administración Trump vuelve a priorizar los intereses de sus aliados contaminantes corporativos por encima de la salud de nuestras familias. Los estándares de emisiones vehiculares es la medida más efectiva que tenemos para luchar contra el cambio climático ya en estos momentos la mayor fuente de contaminación de CO2 agravando el cambio climático en el país proviene del sector de transporte. Derogar, eliminar o reemplazar estos estándares resultará en más contaminación por emisiones vehiculares que ponen en peligro la salud de millones de estadounidenses, especialmente los 25 millones que sufren de asma. Esta acción también le niega a las comunidades vulnerables y comunidades minoritarias, que se ven desproporcionadamente afectadas por la contaminación ambiental, la primera de aire más limpio y comunidades más saludables. Y si hemos aprendido algo sobre los eventos climatológicos extremos que hemos presenciado en los últimos años-- desde los incendios forestales que azotaron el oeste del país hasta los huracanes Florence y María-- ahora más que nunca es cuando necesitamos acción climática. Pero la presión de la administración Trump de permitir la circulación de vehículos menos eficientes y con mayor consumo de gasolina sólo producirá más contaminación de carbono que irá directo a nuestro aire y atmósfera, que a su vez podría producir eventos climatológicos más intensos y frecuentes que atentan contra las vidas y los medios de subsistencia de las comunidades más afectadas como la nuestra. [AÑADA SUS EXPERIENCIAS PERSONALES CON EL CLIMA EXTREMO]

La realidad es que los estándares de emisiones vehiculares aseguran que los automóviles sean seguros y limpios, además de consumir menos combustible. Con los precios de la gasolina en sus niveles más altos en cuatro años, las familias no pueden seguir gastando su dinero en combustible. Los estándares de emisiones vehiculares protegen el presupuesto de las familias, especialmente hogares de bajos ingresos, de la volatilidad en el precio del combustible. Los estándares actuales ahorran a los consumidores hasta $5.700 por automóvil y $8.200 por camionetas durante la vida útil de sus vehículos. Eliminar y revertir estas medidas es equivalente a sacar más dinero del bolsillo del pueblo estadounidense, haciendo que sus ahorros se esfumen. 

Los automóviles que circulan nuestras carreteras hoy en día demuestran que mayor seguridad y mejor eficiencia van de la mano. Mientras que Trump, Wheeler y King afirman que la derogación de los estándares de emisiones vehiculares hará que los estadounidenses estén más seguros, nada podría estar más lejos de la verdad. Lo cierto es que esta reversión no se trata sobre la seguridad de nuestras familias; se trata de hacerle favores a la industria automotriz.


[OPCIONAL: SECCIÓN SOBRE AUTORIDAD ESTATAL]
 

Y por si fuera poco, la propuesta de la administración Trump se vuelve aún más extrema. Andrew Wheeler está atacando la autoridad de los estados en adoptar estándares más estrictos que los protejan de la contaminación que producen las emisiones de tubo de escape. Esto significa un ataque sin precedente contra la salud pública, la calidad del aire y el sentido común. Los estados han tenido la autoridad bajo la Ley de Aire Limpio de adoptar normas más estrictas de contaminación de emisiones de tubo de escape que las establecidas por el gobierno federal. Este enfoque cooperativo ha estado en vigor durante décadas y fue apoyado por el presidente Ronald Reagan.

Nos enorgullece que [NOMBRE DEL ESTADO]-- junto a más de una docena de otros estados, incluyendo a Washington, DC-- sean líderes al adoptar estándares más estrictos respecto a la contaminación de las emisiones del tubo de escape que protegen a nuestros ciudadanos y al medio ambiente. Y otros estados como Colorado quieren hacer lo mismo. Nuestros estado tienen todo el derecho de exigir más responsabilidad y transparencia en el proceso de esta nueva propuesta, la cual aumentará la contaminación, pondrá en peligro nuestra salud, costará ciento de miles de millones de dólares a los consumidores y atacará el derecho de los estados de proteger la salud de sus residentes.


[ OPCIONAL: HISTORIA PERSONAL]

Los estadounidenses merecen respirar aire limpio. Revertir los estándares de emisiones vehiculares permitirá a la industria automotriz fabricar vehículos que contaminan más el aire, afectan nuestra salud y nuestros bolsillos. Por tal razón, [ESTADO] pondrá resistencia a los esfuerzos de la administración Trump de eliminar los estándares de emisiones vehiculares en cada oportunidad que se presente.
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